
 

 

 

Як та коли фізособам-єдинникам відзвітувати за 2021 рік? 

 

У 2022 році платники єдиного податку вперше подають до контролюючого 

органу додаток 1 «Відомості про суми нарахованого доходу застрахованих осіб 

та суми нарахованого єдиного внеску» (далі – додаток 1) у складі податкової 

декларації платника єдиного податку – фізичної особи – підприємця (далі – 

Декларація), затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 19.06.2015 

№ 578 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 09.12.2020 № 752), 

за звітний 2021 рік.  

Відповідно до Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір 

та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування» (з змінами та доповненнями) починаючи з 01.01.2021 платники 

єдиного внеску, зокрема платники єдиного податку, зобов’язані подавати 

звітність про нарахування єдиного внеску в розмірах, визначених відповідно до 

Закону № 2464, у складі звітності з єдиного податку до контролюючого органу 

за основним місцем обліку платника єдиного внеску у строки та порядку, 

встановлені Податковим кодексом України (далі – ПКУ). 

Податкова декларація подається до контролюючого органу за місцем 

податкової адреси в один із таких способів (у спосіб за вибором платника 

податків): особисто платником податків або уповноваженою на це особою; 

надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення; 

засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог 

законів щодо електронного документообігу та електронного цифрового підпису. 

Платники єдиного податку першої та другої груп подають до 

контролюючого органу Декларацію у строк, встановлений для річного 

податкового (звітного) періоду, в якій відображаються обсяг отриманого доходу, 

щомісячні авансові внески, визначені ПКУ, а також відомості про суми єдиного 

внеску, нарахованого, обчисленого і сплаченого в порядку, визначеному 

законом для даної категорії платників. 

Податкові декларації за базовий звітний (податковий) період, що дорівнює 

календарному року, подаються протягом 60 календарних днів, що настають за 

останнім календарним днем звітного (податкового) року. 

Платники єдиного податку третьої групи (фізичні особи – підприємці)  у 

складі Декларації за IV квартал податкового (звітного) року у податковій 

декларації окремо відображають обсяг доходу, оподаткований за кожною з 

обраних ними ставок єдиного податку, а також подають відомості про суми 

єдиного внеску, нарахованого, обчисленого і сплаченого в порядку, 

визначеному законом для даної категорії платників.  



Платники єдиного податку третьої групи (фізичні особи – підприємці) 

подають до контролюючого органу Декларацію у строки, встановлені для 

квартального податкового (звітного) періоду, тобто протягом 40 календарних 

днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) 

кварталу.  

Згідно з приміткою 8 до Декларації додаток 1 є невід’ємною частиною 

Декларації, подається та заповнюється ФОП – платниками єдиного податку 

першої – третьої груп, відповідно до ПКУ, та які є платниками єдиного внеску 

відповідно до Закону № 2464. 

Отже, платники єдиного податку першої та другої груп вперше подають до 

контролюючого органу додаток 1 у складі Декларації, затвердженої наказом 

Міністерства фінансів України від 19.06.2015 № 578 (у редакції наказу 

Міністерства фінансів України від 09.12.2020 № 752), за 2021 рік, граничний 

термін подання якого – до 01 березня 2022 року. 

Платники єдиного податку третьої групи (фізичні особи) подають додаток 1 

у складі Декларації за IV квартал 2021 року у термін до 09 лютого 2022 року. 
 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс": 0800-501-007 (напрямок «4») Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300 
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